
 
 

Kiemelt befektet ıi információk 
(Key Investor Information) 
 

E tájékoztató célja az, hogy kiemelt információkkal szolgáljon a befektetők számára az alábbi Alapról. Nem 
marketinganyagról van szó. Az információszolgáltatást törvény írja elő annak érdekében, hogy a 
befektetők megismerjék az Alap fontosabb jellemzőit és a befektetés kockázatait. Azért ajánljuk Önnek e 
tájékoztató elolvasását, hogy megalapozott döntést tudjon hozni befektetéseiről.  

DKB Asien Fonds, Anteilklasse TNL 
WKN / ISIN 795322 / LU0128943502 

A Részalap alapkezelıje a BayernInvest Luxembourg S.A., 3, rue Jean Monnet, L-2180 Luxembourg, 
amely a Bayerische Landesbank, München 100 %-os leányvállalata.   

 

Célkit őzések és befektetési politika  

A befektetési politika célja az, hogy nyereséges és 
gyorsan növekedı, az ázsiai-csendes óceáni övezetben 
székhellyel rendelkezı vállalatok részvényeibe történı 
befektetések révén megfelelı tıkehozamot biztosítson a 
befektetık számára.   
A fenti részvénybefektetésekre elsısorban Japánban 
kerül majd sor. A Részalap eszközei e mellett az ázsiai-
csendes óceáni régió más országainak részvényeibe is 
befektetésre kerülnek.  Továbbá más régiók olyan 
vállalatainak részvényeibe is irányulhatnak befektetések, 
amelyeknek székhelye az ázsiai-csendes óceáni 
régióban van.  
A Részalap eszközei a tızsdén jegyzett részvényekbe 
történı közvetlen befektetés mellett elhelyezhetık 
megfelelıen nyilvános indexekre vonatkozó igazolásokba  
(„index certificates“) is, amelyeknek összetétele kellıen 
diverzifikált, és amelyek megfelelı viszonyítási alapot 
képeznek arra a piacra nézve, amelyre vonatkoznak. 
Továbbá be lehet fektetni az ázsiai-csendes óceáni régió 
részvényeire vonatkozó igazolásokba és részesedési 
igazolásokba („Partizipationsscheine”), illetve American 
Depository Receipts (ADR), International Depository 
Receipts (IDR) és Global Depository Receipts (GDR) 
papírokba is. A portfólió szerkezetét tekintve a vállalatok 
relatív súlyozása az egyes specifikus ország-indexekben 
érvényesülhet. 

Fedezeti céllal az Alap alkalmazhat továbbá származtatott 
(derivatív) ügyleteket is. Ezen túlmenıen az Alap 
befektetési céllal is alkalmazza ezeket az ügyleteket 
nagyobb nyereségek elérése, vagy az árfolyamok 
csökkenésének vagy emelkedésének kihasználása 
érdekében. 
 
A befektetési eszközökön elért jövedelem felhalmozásra 
kerül. 
 
A befektetık alapesetben értékelési naponta kérhetik az 
Alapkezelıtıl a befektetési jegyek visszaváltását, 
amennyiben mind Luxemburgban, mind pedig 
Frankfurtban teljes banki munkanapról van szó. A 
befektetési társaság azonban megtagadhatja a 
visszaváltást, ha bizonyos rendkívüli körülmények –  a  
befektetık érdekeinek figyelembe vétele mellett – ezt 
szükségessé teszik. 
 
Az értékpapírok vásárlásával és eladásával kapcsolatos 
díjakat az Alap fizeti. Így ezek a „Költségek” között 
felsoroltakon felül értendık, és csökkenthetik az Alap 
nyereségét. 

Kockázat/nyereség profil  
Alacsonyabb kockázat                                                           Magasabb kockázat  
Lower risk                                                                                                    Higher risk 
 
Jellemz ıen alacsonyabb hozam                      Jellemz ıen magasabb hozam 
Typically lower rewards                                                     Typically higher rewards 
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Ezért a részvények ára gyors és nagyarányú 
ingadozásoknak van kitéve, ha változnak a piaci 
adottságok és a piaci résztvevık várakozásai a befektetés 
értékét illetıen. 
Hitelkockázat: Az Alap eszközeinek jelentıs részét 
kötvényekbe fekteti. A kötvények kibocsátói 
fizetésképtelenné válhatnak, aminek következtében a 
kötvény részben vagy egészben elveszítheti értékét. 
Partnerkockázat: Az Alap egy vagy több szerzıdéses 
partnerrel is köthet származékos ügyleteket. Ha egy 
szerzıdéses partner fizetésképtelenné válik, az Alap 
esetleges követeléseinek nem, vagy csak részben tud 
eleget tenni. 
Származékos ügyletek kockázata: Az Alap a 
származékos ügyleteket fedezeti céllal, magasabb 
nyereség elérése érdekében, valamint az árfolyamok 
csökkenése vagy emelkedése kihasználásának céljából is 
alkalmazhatja. A nagyobb lehetıségek nagyobb 
veszteség-kockázatot is jelentenek.  
Mőködési és letéti kockázat: Az Alap csalás vagy egyéb 
bőncselekmény áldozatává is válhat. Veszteséget 
szenvedhet a befektetési társaság, egy letéti hely vagy egy 
külsı fél munkatársainak tévedése és az általuk elkövetett 
hibák miatt is.  

Ez a kockázati mutató múltbeli adatokon alapul; a 
jövıbeni értékek alakulása ennek alapján nem 
jelezhet ı elıre. Az Alap besorolása a jöv ıben 
változhat, ezért a jelenlegi besorolás nem jelent 
garanciát. Még egy, az 1. kategóriába sorolt Alap s em 
jelent teljesen kockázatmentes befektetést. 
A DKB Asien Fonds az 5. kategóriába sorolt alap, mivel 
befektetési jegyeinek árát elsısorban az ázsiai-csendes 
óceáni régió részvénypiacainak alakulása befolyásolja. A 
Részalap törekvése az, hogy a részvénybefektetések 
nemzetközi diverzifikálásával a lehetı legnagyobb 
mértékben függetlenítse a hozamokat az egyes tételek 
értékének alakulásától. 
 
Az alábbi kockázatok nem befolyásolják közvetlenül 
a besorolást, ennek ellenére fontosak lehetnek az 
Alap szempontjából: 
Részvénykockázat: A részvények ára nem mindig 



 
 

tükrözi a vállalat valóságos értékét. Ezért a részvények 
ára gyors és nagyarányú ingadozásoknak van kitéve, ha 
változnak a piaci adottságok és a piaci résztvevık 
várakozásai a befektetés értékét illetıen.  

Hátrányosan befolyásolhatják az alap kezelését vagy az 
eszközök letéti kezelését olyan külsı események is, mint 
pl. tőzesetek, természeti katasztrófák, stb. 

Az egyes kockázatok vonatkozásában részletes információval szolgálnak az Alap mindenkor érvényes 
Értékesítési Tájékoztatói, amelyek a www.BayernInvest.lu honlapon találhatók.   

Költségek  

A költségek az alapkezelés, a letétkezelés és a bef ektetési tanácsadás költségeit foglalják magukban, beleértve 
a forgalmazás és marketing költségeit is. Ezek a köl tségek csökkentik az Ön befektetésének hozamát.  

Egyszeri költségek a TNL befektetési jegy-osztály egy részvényébe 
történı befektetés elıtt és után 

A folyó költségek esetében becsült költségekrıl 
van szó. Az eddigi folyó költségek adatai az 
elmúlt évre, azaz a 2013 decemberében 
lezárult üzleti évre vonatkoznak; ezek az 
adatok évrıl évre változhatnak. Az ÁÉKBV 
éves jelentés minden üzleti évre vonatkozóan 
tartalmazza a pontosan kiszámított költségek 
részleteit. E folyó költségek (TER) nem 
tartalmazzák a következıket: 
 
• Teljesítménydíj 
• Tranzakciós költségek 
• Hitelkamatok 
 
Az egyes felmerül ı költségek 
vonatkozásában részletes információval 
szolgálnak az Alap mindenkor érvényes 
Értékesítési Tájékoztatói, amelyek a 
www.BayernInvest.lu honlapon találhatók. 
 
http://www.bayerninvest.lu/ 

Kibocsátási díj  nincs 

Visszaváltási díj  nincs 

Ez az a legmagasabb összeg, amely az Ön befektetésébıl a 
befektetés/a nyereség kifizetése elıtt kerül levonásra. 

Az Alap az év során a következı költségeket vonja le: 

Letéti banki díj  
Alapkezelési díj 

Maximum évi 0,10% 
Maximum évi 1,40% 

Folyó költségek  2,51%  

Költségek, amelyek csak bizonyos körülmények között merülnek fel 
az Alapnál: 

Teljesítménydíj  Jelenleg nem kell fizetni 
 

Az Alap teljesítménye az elmúlt években  

 
Az értékek múltbeli 
alakulása nem 
garancia arra, hogy 
a jövıben is így 
fognak alakulni az 
értékek. A DKB 
Asien Fonds TNL 
2001. május 4-én 
jött létre. Az id ısor 
értékei EURO-ban 
értend ık. 

Gyakorlati információk  

A letéti bank a Banque LBLux, 3, rue Jean Monnet, L-2180 Luxembourg. Az Értékesítési Tájékoztató, az aktuális jelentések, az 
aktuális befektetési jegy-árak és az Alapra vonatkozó minden egyéb információ díjmentesen megtalálható német nyelven a 
honlapunkon:  BayernInvest.lu. Az Alap a kollektív befektetési vállalkozásokra vonatkozó, 2010. december 17-n kelt luxemburgi 
törvény hatálya alá tartozik. Ez befolyásolhatja a befektetıknek az Alapból származó bevételei után történı adófizetésének módját. 
A DKB Asien Fonds egy ernyő-szerkezetű befektetési alap-rendszer részalapja. Az egyes részalapok nem felelősek egymásért. Az 
Értékesítési Tájékoztató és a jelentések azonban az Alapok összességére vonatkozik. A jelen tájékoztató a  DKB Asien Fonds TNL 
befektetési jegy-osztályára vonatkozik. Az Alap többi, Németországban és Ausztriában forgalmazott befektetési jegy-osztályaira 
vonatkozó információk a www.BayernInvest.lu honlapon találhatók. 
Az Alapkezelı csak a jelen tájékoztatóban szereplı olyan információkért vonható felelısségre, amelyek félrevezetıek, pontatlanok, 
vagy nincsenek összhangban az ÁÉKBV-tájékoztató vonatkozó részeivel. 

Jelen Alap Luxemburgban került bejegyzésre és a Commission de Surveillance du Secteur Financier (CSSF) felügyelete alá tartozik. A BayernInvest 
Luxembourg S.A. Luxemburgban van bejegyezve és ugyancsak a CSSF felügyelete alá tartozik.  
A befektetınek szóló lényegi információk hitelesek, és a 2014. Március 21-i állapotot tükrözik. 

 

2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013
zum 31.12. 1,50% 40,04 4,26% -4,09 -38,4 29,26 20,65 -16,5 11,96 9,21%
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